

---

18 ноября прошел V Общереспубликанский форум детей Азербайджана, при совместной организации Государственного комитета по проблемам семьи, женщин и детей, Фонда Гейдара Алиева, Общественного объединения «Региональное развитие» и Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ).

На форуме, который начался с Государственного гимна Азербайджанской Республики, был показан видеоролик о государственной политике в отношении детей в нашей стране.

Фарах Фарахзаде, директор отдела гуманитарной политики, во вопросам диаспоры, мультикультурализма и религии Администрации Президента, читала обращение Президента Ильхама Алиева к участникам Форума.

Выступая на мероприятии, председатель Государственного комитета по делам семьи, женщин и детей Бахар Мурадзаде отметила, что Общереспубликанский форум детей Азербайджана

проводится с 2009 года. Подобные форумы детей проводятся в целях защиты и пропаганды их прав, принятия политических и правовых решений, связанных с детьми; учета мнений детей при разработке законодательства, программ и проектов; чтобы дать возможность детям рассказать о своих проблемах, выступить с инициативами и рекомендациями.

Рассказывая о подготовке к Форуму, председатель комитета сообщила, что были организованы образовательные мероприятия для детей, встречи с руководителями государственных структур и другими известными личностями, а также летняя школа. Опыт, накопленный на предыдущих общереспубликанских детских форумах, - важная основа для будущей работы.

---

Лейла Тагиева, заведующая отделом по международному сотрудничеству Общественного объединения Р «Региональное развитие» отметила, что Форум очень важен с точки зрения уделения внимания правам детей, качественному и инклюзивному образованию, социальным и медицинским услугам.

Заместитель руководителя представительства ЮНИСЕФ в Азербайджане Мин Юань поздравил участников с V Общереспубликанским детским форумом и 20 ноября со Всемирным днем детей.

Мин Юань отметил, что инвестиции в детей и их будущее – это также инвестиции в будущее Азербайджана.

После выступлений представители государства и правительства ответили на вопросы участников Форума о правах детей, новых стандартах в образовании, безопасности детей в Интернете, здоровье, охране окружающей среды, роли семьи и общества в формировании личности детей.

Участники мероприятия также встретились со своими сверстниками из Турецкой Республики в видеоформате. Стороны обменялись мнениями о важности единства и солидарности между двумя братскими народами.

На форуме был избран новый состав Координационного совета. Новой избранный Совет от имени детей Азербайджана огласил текст обращения к мировому сообществу и международным организациям о защите прав детей, пострадавших от вооруженного конфликта.

---

В завершение от имени участников форума было направлено обращение к Президенту Азербайджанской Республики Ильхаму Алиеву.

В мероприятии, организованном в гибридном формате с учетом правил карантинного режима в стране в связи с пандемией коронавируса и рекомендаций Оперативного штаба при Кабинете Министров, приняло участие около 350 детей, со всех городов и районов страны, отличающихся активностью, особыми навыками и способностями, обладающих лидерскими качествами, а также являющихся участниками нелегальных школ, организованных Госкомитетом.